

# 美好的新年 - 2020 第一期 優選 大溪國小 邱 ○ 渝

- 4 年級 2 班

劈哩啪啦!劈哩啪啦!一連串的鞭炮聲來迎接新年了，家家戶戶貼上紅春聯，老老少少穿上新衣裳，每個人的臉上喜氣洋洋的，開心極了!

我最喜歡除夕這一天了，奶奶和媽媽總是在廚房裡忙進忙出的，一道道的美味佳餚陸續的端上桌，蘿蔔糕、紅燒獅子頭、鳳梨蝦球、長年菜雞湯等。我看到這些菜口水都快要留下來了。在這一天，我有一個重要工作，就是我會和爺爺一起合作貼春聯，幫爺爺看春聯有沒有貼正、貼整齊，爺爺說春聯一定要貼好貼正，福氣才會來喔!看著鮮紅的春聯貼好在家門上，年味顯得更加濃厚，家裡也多了一份福氣的感覺。

忙碌之後，我們大快朵頤的享用年夜飯，奶奶說年夜飯每道菜都要吃，吃蘿蔔糕代表好彩頭，吃長年菜代表長長久久，吃魚代表年年有餘，我說吃鳳梨蝦球就是好運旺旺來!大家吃飽喝足後，我心裡最期待的就是領壓歲錢，我們小孩排好隊，必須一一向爺爺、奶奶、爸爸、媽媽說句吉祥話，才能領到紅包，我不只收到紅包，還感受到長輩們給我們滿滿的祝福喔!

我和姊姊把紅包交給媽媽後，另一個讓我期待的節目就是放鞭炮!為了安全起見，爸爸帶我們到門口玩迷你型的煙火。仙女棒，仙女棒就像一支神奇的魔法棒，當點燃的那一瞬間，就噴出迷人絢爛的火花，一根接著一根點，真是太美了，我的心也盪到最高點!新年期間，我們全家人都會一起到各地廟宇拜拜，除了祈求家人平安健康之外，也希望我的學業更進步。

新的一年來臨表示我又長大了一歲，也代表我必須要再更努力認真，才能迎接新學期的任何挑戰!